



Ранее судимый житель Кунгурского района, обвиняемый в убийстве, предстанет перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее судимого за совершение хищений и изнасилования 30-летнего жителя Кунгурского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь на 5 июня 2018 года обвиняемый распивал спиртное в доме своей 50-летней знакомой в деревне Беркутово Кунгурского района. Во время распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес женщине множественные удары твердым тупогранным предметом, вероятно, обухом топора, причинив телесные повреждения, в результате которых она скончалась на месте. После этого мужчина сбросил на тело предметы одежды и поджог их с целью скрыть следы совершенного преступления. Возгорание было своевременно обнаружено местными жителями и потушено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1255320>